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7. Una plancha plana infinita de espesor 2d tiene una densidad de earga uniforme p. Hallar el

ecampo eléctrico en todo punto como funcién de la distancia al plano de simetria de la plancha.
Graficar.
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10. Considere los siguientes datos: ¢; = 1C, ¢ = —2C, g3 = 3C, ¢4 = 4C, r; = 1mi + Imj,
2 = 2mi+2mk , r3 = 2mj y 3 = 0. ;Cudl serda la densidad volumétrica de carga p en

coordenadas: X:gwﬁf 2 % 3‘5)(F"?{)= S(’L-x;)S(V-Y;)s(Z-Z;)
a) Cartesianas Y= Jsend on
b) Cilindricas L C§\-= <3

¢) Esféricas
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. Considere la distribucién de cargas continua v unidimensional dada por un anillo infinitesite-
simalmente delgado, de radio a, centrado en el origen y ubicado en el plano zy.

a) Determine la densidad de carga volumétrica en coordenadas esféricas.

b) Suponga ahora que el anillo se encuentra en el plano yz v determine la distribucién de

Cargas. 2
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